FELIO0FT 1)V ARZEAEE D EINFEE )i
HEBRFRBEES SH4FE6 A3H 240 R

112,000 2H1H8
108,000 103,974
104,000

100,000 6H3H

96,000 6 ASHOHARIZEETBRBFBEIFY 20418 A ‘ 19,263
92,000 1 ERRTOFHRBGIEETB IS TS 30,200A il

88,000
84,000 i
80,000 i
76,000

72,000
68,000

64,000
60,000

56,000 i
52,000 * ‘

48,000

44,000

40,000

36,000

32,000

28,000

24,000

20,000

16,000 1;]015 sHSH
12,000 ;

8,000 48118 8A7H 7,244

4,000 644 ‘ ‘ ‘ H
0 T T gl [ ‘ ‘ Hm m Mlimn [ | ‘ HH ‘ M M i

8H20H
25,975 8 426 H
25,040

e RS E Y —7EERETEYSA

X1 #HEFREHSHANFEOTEHICIRESNABEEICIE, ZEOREABEISE->TEFHELTWS, b, BEEEHOEESZOREOREEXT> T\,
X2 SH2E5B10BZ THRED AL > LEREOEMICOWTIF, BEBICHELN Db DE L TEML 7,
X3 BEBEOSLZAYY—ZIRUPHER-SYST — 4 Z#EICEH L TLWB1=H., BAETT —ZOEFNTONIESICIIRENEET I L&D,



